



Killik László

Könyvvizsgálati standardok és dokumentációk

II. szekció

2016.09.09. (péntek)

10:00 – 10:30

*...dolgozni csak pontosan, szépen,
ahogy a csillag megy az égen,
úgy érdemes.*

(József Attila)

Tisztelt Kollégák! Feltételezem a könyvvizsgálati standardok és dokumentációk előadascím hallatán első gondolataik között szerepel a minőségellenőrzés, egy könyvvizsgálati záradék, esetleg egy kérdéses eset az elmúlt év könyvvizsgálatai során. Valószínűsítem, hogy csak igen kevesen éreznek boldogságot, esetleg elégedettséget, amikor ezeket a szavakat hallják. Márpedig, ha valamit nem szeretünk, akkor azt csak nagy erőfeszítések árán lehet jól csinálni. Ezért fogalmazódott meg bennem az a gondolat, hogy rendhagyó módon próbáljuk meg meglátni a könyvvizsgálati standardokban és a dokumentációban a jót. Talán így nagyobb elégedettséggel készítjük el a dokumentációt és több motivációval fogunk a standardokhoz nyúlni az elkövetkezendő megbízások során. Én magam az előadás elkészítése alatt kifejezetten megszerettem a témát, és csak remélni tudom, hogy ez nem csak egy rövid múltó szenvedély.

Az előadás harminc perce hosszas tudományos értekezésre nem lenne elegendő, ezért egy érdekes párhuzam mentén fogjuk megismerni a könyvvizsgálati standardok rég nem látott, esetleg elfelejtett előnyeit. Megtapasztalhatjuk, hogy milyen jót tett velünk Maurice Moonits 1978-ban, amikor publikálta a Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok című könyvét.

Az előadásom nem oktatási célú, nem abból a célból készült, hogy felsoroljam Önöknek a standardokat, amit Önök szorgosan lejegyzetelnek, majd a jegyzetek szépen felkerülnek a polcra a konferencia többi előadásával együtt a korábbi évek anyagai mellé.

A célom inkább az, hogy ha esetleg még nem lenne Önök mellett az asztalon a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok könyv (haladó felhasználók esetében elektronikus formában az „asztalon”), akkor most elővegyék. És amikor a dokumentációra gondolnak, akkor ne csak a minőség-ellenőrzés, vagy az jusson az eszükbe, hogy ezt meg kell csinálni, hanem az is, hogy mindezt miért tesszük.